

Завершено расследование уголовного дела по факту взяточничества в Усть-Камчатском районе



Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Камчатскому краю завершено предварительное следствие по уголовному делу, возбужденному по факту дачи взятки должностному лицу (ч.2 ст. 291 УК РФ).

Следствием установлено, что 31 июля 2020 года 21-летний обвиняемый, находясь в поселке Усть-Камчатск Камчатского края, передал начальнику полиции в салоне служебного автомобиля взятку в виде денежных средств в размере 100 000 рублей за оказание помощи в возврате ранее изъятой у него рыбопродукции.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

25 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1543015>